版式制作:孙爱华

星期

# 雁门关镇举办"贯彻二十大奋进新征程"文艺汇演

本报讯(实习记者 康涛)7月12 日,由县委宣传部、县文旅局指导,雁 门关镇党委、镇政府主办的"贯彻二十 大 奋进新征程"文艺汇演在红墙村精 彩上演。县委常委、雁门关镇党委书 记白冰洋出席活动并致辞,县委常委、 宣传部长柳利福出席活动。

文艺汇演在合唱《歌唱祖国》中拉 开帷幕。扇舞《这么好的地方》、三句 半《乡村振兴好政策》、朗诵《放飞青春 的梦想》、独唱《雁门山下》、锣鼓《太和 战鼓》等一个个精彩节目轮番上演,用 真挚的感情表达了爱党、爱祖国、爱家 乡的情感,展现了新时代新农村的风

此次文艺汇演活动,充分展现了 雁门关镇朝气蓬勃和积极向上的精神 风貌,增强了广大干部群众干事创业 的积极性、主动性和齐心向党的凝聚 力。



2023年7月17日

朗诵表演

### "代州黄酒杯"首届职工运动会篮球赛开赛

本报讯(记者 郭耀宗)为丰富干部职工的精神文化生活,增强部门之 间的互动交流,7月13日晚,"代州黄酒杯"首届职工运动会篮球比赛在 新城体育馆隆重开赛,政府副县长王中杰出席赛事。此次篮球赛共有来 自全县9个乡镇和38个机关事业单位的16支代表队224名球员参赛。

赛场上,运动员们个个精神饱满、斗志昂扬,发球、运球、传球、投篮 等精彩激烈的比拼让比赛高潮迭起,运动员们高超的球技和顽强拼搏的 精神赢得全场观众的阵阵掌声。

经过激烈的角逐,首赛两场比赛:阳明堡镇代表队斩获59分,以9分 优势赢得文卫系统代表队,获得本次比赛开门红;经贸系统代表队斩获 52分,以5分优势赢得枣林镇代表队。

## "代州黄酒杯"首届职工运队会羽毛球赛圆

本报讯(记者 何琬琪)7月12日,"代州黄酒杯"首届职工运队会羽毛 球赛顺利完成全部赛程,圆满落幕。

群英逐鹿展气势,燃动梦想赋新能。这是一次高手云集、顶峰相见的 羽毛球赛事,也是一次团结奋进、蓄力发展的人气盛会。赛场上,选手们 活力四射,身姿矫健、斗志昂扬,眼里闪烁着拼搏的光芒,滑步、摆臂、挥 拍,时而大力扣杀,时而网前截击,展开了一场场激烈的角逐。经过角逐, 代县矿业公司峨口铁矿的尤浩、柳更新荣获男子双打冠军,代县消防大队 的康文娟、张建敏荣获女子双打冠军。

### 国家文物局日前印发了《第一批 古代名碑名刻文物名录》,包含碑刻、 摩崖石刻等1658通(方)重要文物, 刻成年代从战国至清,文字种类包含

汉文、藏文、蒙文、满文、维吾尔文等

20种。山西80通(方)文物入选,其中,现存于忻州 市代县博物馆的五代开平二年《李克用石墓志》在 列。

《第一批古代名碑名刻文物名录》(以下简称 《名录》)遴选严格,遴选原则是以古代碑刻石刻文 物所具有的历史、艺术、科学等价值为主要依据,兼 顾古代碑刻石刻文物在类型、内容、形制上的代表 性和稀缺性,以及文物本体保存现状。各省(自治

### 团县委开展 2023 年"青春兴晋 大学生"返家乡"暑期社会实践培训会

本报讯(实习记者 康涛)为深入学 习宣传贯彻党的二十大精神和团十九 大精神,7月13日上午,团县委组织开 展2023年"青春兴晋"大学生"返家乡" 暑期社会实践培训会,团县委全体机关 干部及返乡实践大学生共计60余人参

团县委负责人对参加培训的大学 生们提出了四点希望,一是希望同学们 学好新思想,争做新青年;二是希望同

学们深入了解家乡,做好家乡文化代 言人;三是希望同学们把握社会实践 机会,展现新时代青年风采;四是希 望同学们将社会实践活动与学业相 结合,提升理论联系实际能力。

下一步团县委将为"返家乡"大 学生社会实践提供全方位的支持与 服务,助力大学生增长才干和见识, 引导他们更好的感知社会、服务家 乡。

### 县直属机关事务服务中心开展全国节能 周 和 低 碳 日 宣

本报讯(记者 郭靖煊)7月11日上 午,县直属机关事务服务中心在县人 大机关楼前广场开展全国节能宣传周 和低碳日宣传活动。

今年7月10日至16日是全国节 能宣传周,主题为"节能降碳,你我同 行";全国低碳日为7月12日,主题是 "积极应对气候变化,推动绿色低碳发

活动中,工作人员通过悬挂横幅、 设立咨询台、发放宣传资料等多种形 式,进一步加强生态文明、节约集约、 绿色低碳发展等理念知识的科普宣 传,推动形成勤俭节约、合理用能的社 会风尚,持续提升全社会节能降碳意 识和能力。

## 代县1文物列入国家级《

区、直辖市)共上报古代名碑名刻文物推荐项目近 5600通,充分听取了考古、历史、文物、古文字、古 文献、书法等领域专家学者意见,反复讨论修订,正 式印发《名录》。此次《名录》包含的1658通古代碑 刻、摩崖石刻等,分布在31个省、自治区、直辖市, 涉及文物保护单位323处,国有文物收藏单位221

《名录》所称古代碑刻石刻文物,是指在各种石

材上雕刻铭文,具有历史、艺术、 科学等价值的古代物质遗存。我 国古代碑刻石刻文物数量巨大、 种类繁多,是独特的历史文化载 体。古代碑刻石刻文物集书法、

Ь

 $\Box$ 

绘画、雕刻等多种艺术形式于一身,记录了中华民 族、中华文明发展历程中政治、经济、社会、文化、天 文、地理、风物等多维度、丰富的历史信息。古代碑 刻石刻文物包括碑、碣、墓志、摩崖、造像、刻经等主

山西省入选《名录》的古代碑刻石刻文物,包括 东汉3通、南北朝22通、隋7通、唐29通、五代十国 3通、宋3通、金2通、元3通、明3通、清5通。

### 丩 七月 难忘的七月 ·群追求真理的中国共产党人 从一只小小的红船出发 将崇高的信念和不变的誓言 融入嵌有镰刀与铁锤的红旗里 铁锤砸碎了旧时代沉重的锁链

苍茫大地印证 是你把中国从苦难的深渊解救 浩瀚宇宙传音

镰刀从天涯海角收割到天安门城楼

是你把黑暗的昨天领向光明的前程

温暖的七月

一群意志坚定的中国共产党人

怀抱拯救全人类解放全中国的远大 抱负

带领中国人民

### 向往 火红的七

### ◆籍心亮

跨过血雨腥风的漫漫长夜 穿过枪林弹雨的坎坷征途 浴血奋战百折不挠 挂翻压在中国人身上的三座大山 赶走日寇打败蒋家王朝 建立了伟大的新中国

十月 热火朝天的七月 群一心为民谋幸福的中国共产党

心系着祖国和人民 自立自强经历了艰苦卓绝的斗争 带领中国人民改天换地

- 路风雨如磐
- 一路披荆斩棘
- 一路血与火的洗礼 建设新中国

建设安居乐业的美好家园 朝着社会主义的康庄大道奔跑

激情豪迈的七月

一群高瞻远瞩的中国共产党人 云筹帷幄

长城内外奏响了改革开放的凯歌

大江南北传唱着《春天的故事》 引领中国人民 坚持走中国特色社会主义道路 创造出一个又-惊天动地的世界奇迹 中国的经济以磅礴的气势腾飞

七月

向往火红的七月 这个季节被岁月染红了封面 2023年的七月啊 你拉开了102年的漫漫长卷 翻开了亿万儿女的如海心潮 这心潮掀起了心花串串 驻足于时光的肩头阅读山川 站立在岁月的岸上凝神回眸 在这个激情澎湃的日子里 陆然放开歌喉 "走进新时代的中国"更加流光 溢彩